
KURZANLEITUNG

GEFAHR!

Lebensgefahr durch elektrischen Schlag!

Installation nur durch Elektroinstallateure oder 
Elektrofachkräfte.

Vor Montage/Demontage Netzspannung freischalten.
Landesspezifische Vorschriften beachten.
Kontaktöffnungsweite < 1,2 mm
DALI-2-Busspannungsversorgung ist keine 
Sicherheitskleinspannung (SELV).

Lichtquellen von Leuchten nur vom Hersteller, 
einem von ihm autorisierten Servicetechniker 
oder einer vergleichbar qualifizierten Person 
ersetzen lassen.
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Separate Treiber von Leuchten nur vom Hersteller, 
einem von ihm autorisierten Servicetechniker 
oder einer vergleichbar qualifizierten Person 
ersetzen lassen.

1 Bestimmungsgemäße Verwendung
Die Feuchtraumleuchte ist für die Anwendung im Innenbereich 
konzipiert. Betrieb ausschließlich mit verbautem LED-Treiber 
und Lichtquelle. Die Leuchte ist für Netzweiterleitung geeignet. 
Max. Gesamtstrom der Netzanschlussklemme: 16 A.

OLIVIA-2 … MD …
Mit HF-Bewegungsmelder. Erfassungsreichweite: quer .
Sendeleistung: 3,11 dBm, ISM Frequenzband: 5825 – 5875 MHz
Bewegungsmelder der DALI-2-Varianten = Eingabegeräte für APC-
Präsenzmelder der Serie COMPACT.

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse C.
Technische Informationen und weitere Dokumente auf Produktseite 
unter www.esylux.com. Bedienungsanleitung: QR-Code siehe oben.

2 Montage/Anschluss
Montage (1 – 4) (6 + 7)
Anschluss: Standardbetrieb (5)

L Außenleiter 230 V ~ Schutzleiter
L’ Geschalteter Außenleiter 230 V ~ SL Schaltereingang
N Neutralleiter DA DALI-2

OLIVIA-2 … 3h …
Batterie anschließen und mit Datum beschriften.

3 Inbetriebnahme/Einstellungen
Netz-/DALI-2-Busspannung zuschalten. Beleuchtung schaltet ein.

OLIVIA-2 … MD … (ON/OFF)
Auslieferung im Werksprogramm/Vollautomatik. Einstellelemente auf 
HF-Bewegungsmelder.

4 Entsorgung/Garantie
Dieses Gerät nicht im unsortierten Restmüll entsorgen. Besitzer 
von Altgeräten sind gesetzlich dazu verpflichtet, dieses Gerät 
fachgerecht zu entsorgen. Auskünfte erteilt die Stadt- bzw. 
Gemeindeverwaltung.

Batterien enthalten umwelt- und gesundheitsgefährdende Stoffe. 
Sachgerecht und nicht im unsortierten Restmüll entsorgen. 
Unentgeltlich bei der Verkaufsstelle zum Recyceln abgeben.

Hiermit erklärt ESYLUX GmbH, dass sich das Produkt OLIVIA-2 … MD … 
in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den 
anderen relevanten Vorschriften der Richtlinie 2014/53/EU befindet. 
Vollständiger Text der Konformitätserklärung unter: https://www.
esylux.info/konformitaet/esylux_ce_olivia2_ce2260200.pdf.

ESYLUX Herstellergarantie unter www.esylux.com.
Technische und optische Änderungen vorbehalten.

SHORT INSTRUCTIONS

DANGER!

Risk of fatal injury from electric shock!

Installation may only by carried out by electrical installation 
technicians or trained electricians.

Switch off the mains voltage prior to assembly/disassembly.
Observe country-specific regulations.
Contact opening width < 1.2 mm
The DALI-2 bus power supply is not a safety extra-low voltage 
(SELV) power supply.

Light sources in luminaires may only be replaced 
by the manufacturer, a manufacturer-authorised 
service technician or a person with comparable 
qualifications.

LED
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Separate drivers in luminaires may only be 
replaced by the manufacturer, a manufacturer-
authorised service technician or a person with 
comparable qualifications.

1 Intended use
The moisture-proof luminaire has been designed for indoor use. It must 
only be operated with an installed LED driver and light source. The 
luminaire is suitable for through-wiring. Maximum total current at the 
mains connection terminal: 16 A.

OLIVIA-2 … MD …
With high-frequency motion detector. Detection range: diagonally .
Transmitting power: 3.11 dBm, ISM frequency band: 5825 – 5875 MHz
Motion detectors of the DALI-2 variants = input devices for APC 
presence detectors of the COMPACT series.

This product contains a light source of energy efficiency class C.
Technical information and additional documents can be found on the 
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360°
A

OP 5000 840 IP66 5x2.5 MD … 9 3 4 1185 85 86 700 
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OLIVIA-2 MPL 1500

OP 6800 840 IP66 … — — — 1477 85 86 1000 
± 78
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OP 6800 840 IP66 5x2.5 MD … 9 3 4 1477 85 86 1000 
± 78

475.5 
± 78

Sous réserve de modifications techniques ou de conception.

BEKNOPTE HANDLEIDING

GEVAAR!

Risico van dodelijk letsel door elektrische schok!

De installatie mag uitsluitend worden uitgevoerd door 
elektromonteurs of opgeleide elektriciens.

Vóór montage/demontage de netspanning uitschakelen.
Neem de landspecifieke voorschriften in acht.
Contactopeningsbreedte < 1,2 mm
De DALI-2-busvoeding is geen SELV-voeding met een veilige 
extra lage spanning.

Lichtbronnen in armaturen mogen alleen worden 
vervangen door de fabrikant, een door de 
fabrikant geautoriseerde servicemonteur of een 
persoon met vergelijkbare kwalificaties.

LED

230V

Afzonderlijke drivers in armaturen mogen alleen 
worden vervangen door de fabrikant, een door de 
fabrikant geautoriseerde servicemonteur of een 
persoon met vergelijkbare kwalificaties.

1 Beoogd gebruik
De vochtbestendige armatuur is ontworpen voor gebruik binnenshuis. 
Hij mag alleen worden gebruikt met een geïnstalleerde LED-driver en 
lichtbron. De armatuur is geschikt voor doorlussen. Maximale totale 
stroom op de netaansluiting: 16 A.

OLIVIA-2 … MD …
Met hoogfrequente bewegingsmelder. Detectieafstand: schuin .
Zendvermogen: 3,11 dBm, ISM-frequentieband: 5825 – 5875 MHz
Bewegingsmelders van de DALI-2-varianten = ingangsapparaten voor 
APC-aanwezigheidssensoren van de COMPACT-serie.

Dit product bevat een lichtbron van energie-efficiëntieklasse C. 
Technische informatie en aanvullende documenten zijn te vinden op 
de productpagina op www.esylux.com. Bedieningsinstructies: Zie de 
QR-code hierboven.

2 Installatie/aansluiting
Montage (1 – 4) (6 + 7)
Aansluiting: Standaardwerking (5)

L Externe geleider 230 V ~ Aardgeleider
L’ Geschakelde externe geleider 230 V ~ SL Schakelingang
N Nulleider DA DALI-2

OLIVIA-2 … 3h …
Sluit de batterij aan en label deze met de datum.

3 Inbedrijfstelling/instellingen
Schakel de netspanning/DALI-2-busspanning in. De verlichting wordt 
ingeschakeld.

OLIVIA-2 … MD … (AAN/UIT)
Wordt geleverd met de standaardinstellingen/volledig automatische 
modus. Instelelementen op de hoogfrequente bewegingsmelder.

4 Afvoeren/garantie
Dit apparaat mag niet samen met ongesorteerd restafval worden 
afgevoerd. Afgedankte elektrische en elektronische apparaten 
dienen volgens de wettelijke voorschriften te worden afgevoerd. 
Meer informatie is verkrijgbaar bij uw gemeente.

Batterijen bevatten stoffen die schadelijk zijn voor de 
gezondheid en het milieu. Op de juiste wijze afvoeren. Niet 
afvoeren als ongesorteerd restafval. Gratis naar het verkooppunt 
retourneren voor recycling.

ESYLUX GmbH verklaart hierbij dat het product OLIVIA-2 … MD … 
voldoet aan de basisvereisten en andere relevante bepalingen van 
Richtlijn 2014/53/EU. De volledige conformiteitsverklaring vindt u op: 
https://www.esylux.info/konformitaet/esylux_ce_olivia2_ce2260200.
pdf.

De ESYLUX-fabrieksgarantie is beschikbaar op www.esylux.com.
Technische en ontwerpwijzigingen voorbehouden.

KORT INSTRUKTION

FARE!

Risiko for dødsfald som følge af elektrisk stød!

Installationen må kun udføres af autoriserede elektrikere.

Sluk for netspændingen før montering/afmontering.
Overhold landespecifikke bestemmelser.
Kontaktåbningsbredde < 1,2 mm
DALI-2 bus strømforsyningen er ikke en sikkerheds 
strømforsyning med ekstra lav spænding (SELV).

Lyskilder i armaturer må kun udskiftes af 
enten producenten, en servicetekniker, der er 
autoriseret af producenten, eller en person med 
tilsvarende kvalifikationer.

LED
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Separate drivere i armaturer må kun udskiftes af 
enten producenten, en servicetekniker, der er 
autoriseret af producenten, eller en person med 
tilsvarende kvalifikationer.

1 Tilsigtet brug
Det fugttætte armatur er designet til indendørs brug. Det må kun 
betjenes med en installeret LED-driver og lyskilde. Armaturet er 
gennemfortrådet. Maks. samlet strøm ved hovedtilslutningsklemmen: 
16 A.
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product page at www.esylux.com. Operating instructions: See the QR 
code above.

2 Installation/connection
Installation (1 – 4) (6 + 7)
Connection: Standard operation (5)

L External conductor 230 V ~ Earth conductor
L’ Switched external conductor 230 V ~ SL Switch input
N Neutral conductor DA DALI-2

OLIVIA-2 … 3h …
Connect the battery and label it with the date.

3 Commissioning/settings
Switch on the mains/DALI-2 bus voltage. The lighting switches on.

OLIVIA-2 … MD … (ON/OFF)
Supplied with the default settings/fully automatic mode. Adjusting 
elements on high-frequency motion detector.

4 Disposal/warranty
This device must not be disposed of as unsorted residual waste. 
Owners are required by law to correctly dispose of used devices. 
More information is available from your local town council.

Batteries contain substances that are harmful to health and the 
environment. Dispose of correctly. Do not dispose of as unsorted 
residual waste. Return free-of-charge to the place of sale for 
recycling.

ESYLUX GmbH hereby declares that the product OLIVIA-2 … MD … 
complies with the basic requirements and other relevant provisions of 
Directive 2014/53/EU. The complete declaration of conformity can be 
found at: https://www.esylux.info/konformitaet/esylux_ce_olivia2_
ce2260200.pdf.

The ESYLUX manufacturer's warranty can be found at www.esylux.com.
Technical and design features may be subject to change.

MODE D'EMPLOI RAPIDE

DANGER !

Risque de lésions mortelles par électrocution !

L'installation ne peut être réalisée que par des installateurs-
électriciens ou des électriciens qualifiés.

Coupez l'alimentation secteur avant tout montage/démontage.
Respectez les réglementations locales en vigueur.
Distance d'ouverture du contact < 1,2 mm
L'alimentation du bus DALI-2 n'est pas classée comme très basse 
tension de sécurité (SELV).

Les sources lumineuses LED ne peuvent être 
remplacées que par le fabricant, un technicien 
de maintenance agréé par le fabricant ou une 
personne ayant des qualifications comparables.

LED

230V

Les ballasts électroniques ne peuvent être 
remplacés que par le fabricant, un technicien 
de maintenance agréé par le fabricant ou une 
personne ayant des qualifications comparables.

1 Conformité d'utilisation
Le luminaire étanche a été conçu pour une utilisation en intérieur. 
Utilisation uniquement avec le ballast et la source lumineuse LED pré-
installés. Le luminaire est approprié pour un câblage continu. Courant 
maximum raccordé au réseau : 16 A.

OLIVIA-2 … MD …
Avec détecteur de mouvement haute fréquence. Distance de détection : 
transversale .
Puissance d'émission :  3,11 dBm, bande de fréquence ISM :  
5825 à 5875 MHz.
Détecteurs de mouvement des modèles DALI-2 = dispositifs de saisie 
pour détecteurs de présence COMPACT APC.

Ce produit contient une source lumineuse de classe d’efficacité 
énergétique C. Informations techniques et autres documents 
disponibles sur la page produit à l'adresse www.esylux.com. 
Manuel d'utilisation :  voir le code QR ci-dessus.

2 Installation/raccordement
Installation (1 – 4) (6 + 7)
Raccordement :  Raccordement standard (5)

L Phase externe 230 VAC Mise à la terre
L' Phase commutée 230 VAC SL Entrée interrupteur
N Neutre DA DALI-2

OLIVIA-2 … 3h …
Raccorder la batterie et inscrire la date d'installation.

3 Mise en service/réglages
Mettre sous tension le bus DALI-2. L'éclairage s'allume.

OLIVIA-2 … MD … (ON/OFF)
Réglages d'usine : mode automatique. Reglage électronique à l'aide des 
commutateurs DIP sur le détecteur de mouvement HF.

4 Élimination/garantie
Cet appareil ne doit pas être éliminé comme des déchets 
ordinaires non triés. Les propriétaires d'appareils usagés sont 
tenus par la loi d'éliminer ces appareils de manière appropriée. 
Contactez votre commune pour plus d'informations.

Les batteries contiennent des substances nocives pour la santé 
et l'environnement. Elles doivent être éliminées de manière 
appropriée. Ne pas éliminer comme les déchets ordinaires non 
triés. Peuvent être rapportées gratuitement au point de vente 
pour être recyclées.

ESYLUX GmbH déclare par la présente que le produit OLIVIA-2 ... 
MD ... est conforme aux exigences de base et aux autres dispositions 
pertinentes de la directive 2014/53/UE. La déclaration de conformité 
complète peut être consultée sous : https://www.esylux.info/
konformitaet/esylux_ce_olivia2_ce2260200.pdf.

La garantie du fabricant ESYLUX peut être consultée sous 
www.esylux.com.
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OLIVIA-2 … MD …
Med højfrekvent bevægelsessensor. Registreringsrækkevidde: 
diagonalt .
Sendeeffekt: 3,11 dBm, ISM-frekvensbånd: 5825 – 5875 MHz
Bevægelsessensorer i DALI-2-varianterne = inputenheder til APC-
tilstedeværelsessensorer i COMPACT-serien.

Dette produkt indeholder en lyskilde i energieffektivitetsklasse C. 
Tekniske oplysninger og yderligere dokumenter findes på produktsiden 
på www.esylux.com. Betjeningsvejledning: Se QR-koden ovenfor.

2 Montering/tilslutning
Montering (1 – 4) (6 + 7)
Tilslutning: Standarddrift (5)

L Ekstern leder 230 V ~ Jordleder
L’ Ekstern leder med afbryder 230 V ~ SL Skift indgang
N Nulleder DA DALI-2

OLIVIA-2 … 3h …
Tilslut batteriet, og markér det med datoen.

3 Ibrugtagning/indstillinger
Tænd for strømmen/DALI-2-busspændingen. Lyset tændes.

OLIVIA-2 … MD … (TÆND/SLUK)
Leveres med standardindstillinger/fuldautomatisk tilstand. 
Justeringselementer på højfrekvent bevægelsessensor.

4 Bortskaffelse/garanti
Denne enhed må ikke bortskaffes som usorteret restaffald. 
Ejeren er af loven forpligtet til at bortskaffe brugte enheder 
korrekt. Du kan finde flere oplysninger hos din lokale kommune.

Batterier indeholder stoffer, der er skadelige for helbredet 
og miljøet. Bortskaf på korrekt vis. Må ikke bortskaffes som 
usorteret restaffald. Gratis returnering til salgsstedet til 
genbrug.

ESYLUX GmbH erklærer hermed, at produktet OLIVIA-2 … MD … 
overholder de grundlæggende krav og andre relevante bestemmelser 
i direktivet 2014/53/EU. Den komplette overensstemmelseserklæring 
findes på: https://www.esylux.info/konformitaet/esylux_ce_olivia2_
ce2260200.pdf.

ESYLUX's producentgaranti findes på www.esylux.com.
Ret til tekniske og optiske ændringer uden varsel forbeholdes.

KORTFATTAD BRUKSANVISNING

VARNING!

Livsfara, risk för elektrisk stöt!

Installation får endast utföras av tekniker som utför elektriska 
installationer eller utbildade elektriker.

Slå av nätspänningen före montering/demontering.
Följ  gällande nationella regler och riktlinjer. 
Kontaktöppningens bredd < 1,2 mm
DALI-2-strömförsörjningen är inte en SELV-strömförsörjning 
(safety extra-low voltage).

Ljuskällor i armaturerna får endast bytas ut 
av tillverkaren, en servicetekniker som är 
auktoriserad av tillverkaren eller en person med 
motsvarande kvalifikationer.

LED
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Separata drivenheter i armaturerna får endast 
bytas ut av tillverkaren, en servicetekniker som är 
auktoriserad av tillverkaren eller en person med 
motsvarande kvalifikationer.

1 Avsedd användning
Våtrumsarmaturen är avsedd för inomhusbruk. Den får endast 
användas med en installerad LED-drivenhet och ljuskälla. Armaturen är 
lämplig för genomgående ledningsdragning. Maximal total ström vid 
nätanslutningskontakten: 16 A.

OLIVIA-2 … MD …
Med högfrekvensrörelsedetektor. Avkänningsräckvidd: vinkelrätt .
Överföringseffekt: 3,11 dBm, ISM-frekvensband: 5825 – 5875 MHz
Rörelsedetektorer för DALI-2-varianterna = ingångsenheter för APC-
närvarodetektorer i COMPACT-serien.

Denna produkt innehåller en ljuskälla med energieffektivitetsklass C. 
Teknisk information och ytterligare dokument finns på produktsidan på 
www.esylux.com. Bruksanvisning: Se QR-koden ovan.

2 Installation/anslutning
Installation (1 – 4) (6 + 7)
Anslutning: Standardanvändning (5)

L Extern fasledare 230 V ~ Jordkabel
L’ Omkopplad fasledare 230 V ~ SL Omkopplaringång
N Neutral ledare DA DALI-2

OLIVIA-2 … 3h …
Anslut batteriet och märk det med datumet.

3 Driftsättning/inställningar
Slå på nät-/DALI-2-spänningen. Belysningen tänds.

OLIVIA-2 … MD … (PÅ/AV)
Levereras med standardinställningar/helautomatiskt läge. Justera 
detaljer på högfrekvensrörelsedetektorn.

4 Avfallshantering/garanti
Enheten får inte kastas som osorterat restavfall. Ägaren är 
enligt lag skyldig att kassera använda enheter på rätt sätt. Mer 
information finns hos din kommun.

Batterier innehåller ämnen som är skadliga för hälsa och 
miljö. Kassera på korrekt sätt. Får inte kasseras som osorterat 
restavfall. Lämna tillbaka kostnadsfritt till försäljningsstället för 
återvinning.

ESYLUX GmbH intygar härmed att produkten OLIVIA-2 … MD … 
uppfyller de grundläggande kraven och andra relevanta 
bestämmelser i direktivet 2014/53/EU. Den fullständiga försäkran om 
överensstämmelse finns på: https://www.esylux.info/konformitaet/
esylux_ce_olivia2_ce2260200.pdf.

SV

ESYLUX tillverkargaranti finns på www.esylux.com.
Tekniska funktioner och designfunktioner kan komma att ändras.

LYHYET OHJEET

VAARA!

Sähköiskun aiheuttaman hengenvaarallisen loukkaantumisen 
vaara!

Vain sähköteknikot tai koulutetut sähköasentajat saavat tehdä 
asennuksen.

Katkaise verkkojännite pääkytkimestä ennen kokoamista/
purkamista.
Noudata maakohtaisia säädöksiä.
Kontaktin aukon leveys <1,2 mm
DALI-2-väylän virransyöttö ei ole turvallinen pienoisjännitteinen 
virtalähde.

Vain valmistaja, valmistajan valtuuttama 
huoltoteknikko tai vastaavasti koulutettu 
henkilöstö saa vaihtaa valaisinten valonlähteet.

LED
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Vain valmistaja, valmistajan valtuuttama 
huoltoteknikko tai vastaavasti koulutettu 
henkilöstö saa vaihtaa valaisinten erilliset 
ohjaimet.

1 Käyttötarkoitus
Kosteudenkestävä valaisin soveltuu sisäkäyttöön. Valaisinta saa 
käyttää ainoastaan asennetulla LED-ohjaimella ja valonlähteellä. 
Valaisimen voi asentaa läpijohdotuksella. Kokonaisvirta enimmillään 
verkkoliitäntäliittimessä: 16 A.

OLIVIA-2 … MD …
jossa suurtaajuusliiketunnistin. Tunnistusalue: poikittain .
Lähetysteho: 3,11 dBm, ISM-taajuuskaista: 5825 – 5875 MHz
DALI-2-mallien liiketunnistimet = COMPACT-sarjan APC-
läsnäolotunnistimen syöttölaitteet.

Tämä tuote sisältää valonlähteen, jonka energiatehokkuusluokka on C. 
Tekniset tiedot ja lisäasiakirjat ovat saatavana osoitteessa www.esylux.
com. Käyttöohjeet: Katso yllä oleva QR-koodi.

2 Asennus/liitäntä
Asennus (1 – 4) (6 + 7)
Liitäntä: Tavanomainen käyttö (5)

L Ulkoinen johdin, 230 V ~ Maajohdin
L’ Kytketty ulkoinen johdin 230 V ~ SL Kytkentätulo
N Nollajohdin DA DALI-2

OLIVIA-2 … 3h …
Liitä akku ja merkitse siihen käyttöönoton päivämäärä.

3 Käyttöönotto/asetukset
Kytke verkkovirta/DALI-2-väyläjännite päälle. Valot syttyvät.

OLIVIA-2 … MD … (ON/OFF)
Tuote toimitetaan tehdasasetuksin / täysin automaattisessa tilassa. 
Suurtaajuusliiketunnistimen säätöpainikkeet.

4 Hävittäminen/takuu
Laitetta ei saa hävittää lajittelemattomana sekajätteenä. 
Käyttäjän on lain mukaan hävitettävä käytetty laite oikein. 
Lisätietoja saat paikalliselta kaupunginvaltuustolta.

Akku sisältää aineita, jotka ovat haitallisia ympäristölle ja 
ihmisten terveydelle. Akku on hävitettävä oikein. Sitä ei saa 
hävittää kotitalousjätteen mukana. Palauta akku kierrätettäväksi 
jälleenmyyjälle maksutta.

ESYLUX GmbH ilmoittaa täten, että tuote OLIVIA-2 … MD … on 
direktiivin 2014/53/EU perusvaatimusten ja muiden olennaisten osien 
mukainen. Täydellinen vaatimustenmukaisuusvakuutus on saatavana 
osoitteesta https://www.esylux.info/konformitaet/esylux_ce_olivia2_
ce2260200.pdf.

ESYLUXin valmistajan takuu on saatavana osoitteessa www.esylux.com.
Tekniset tiedot ja ominaisuudet saattavat muuttua.

KORT INSTRUKSJON

FARE!

Risiko for livstruende skade fra elektrisk støt!

Installasjon må bare utføres av faglærte elektrikere.

Slå av nettspenningen før montering/demontering.
Følg landsspesifikke forskrifter.
Kontaktåpningsbredde < 1,2 mm
DALI-2-busstrømforsyningen er ikke en strømforsyning i det 
beskyttende ekstra lave spenningsområdet.

Lyskilder i armaturer kan bare erstattes av 
produsenten, en servicetekniker som er godkjent 
av produsenten, eller en person med tilsvarende 
kvalifikasjoner.
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Separate drivere i armaturer kan bare erstattes av 
produsenten, en servicetekniker som er godkjent 
av produsenten, eller en person med tilsvarende 
kvalifikasjoner.

1 Beregnet bruk
Den fuktbestandige armaturen er utformet for innendørs bruk. 
Den må bare brukes med en installert LED-driver og -lyskilde. 
Armaturen er egnet for gjennomkabling. Maksimal totalstrøm på 
strømtilkoblingsterminalen: 16 A.

OLIVIA-2 … MD …
Med høyfrekvent bevegelsesdetektor. Registreringsrekkevidde: 
diagonalt .
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Sendeeffekt: 3,11 dBm, ISM-frekvensbånd: 5825–5875 MHz
Bevegelsesdetektorer i DALI-2-variantene = inputenheter for APC-
tilstedeværelsesdetektorer i COMPACT-serien.

Disse produktene inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse C.  
Teknisk informasjon og ytterligere dokumenter finner du på 
produktsiden på www.esylux.com. Bruksanvisning: Se QR-koden 
ovenfor.

2 Installasjon/tilkobling
Installasjon (1 – 4) (6 + 7)
Tilkobling: Standarddrift (5)

L Ekstern leder 230 V ~ Jordleder
L' Brytertilkoblet leder 230 V ~ SL Bryterinngang
N Nøytral leder DA DALI-2

OLIVIA-2 … 3h …
Koble til batteriet og merk det med datoen.

3 Igangsetting/innstillinger
Slå på hovedspenningen/DALI-2-busspenningen. Lyset slås på.

OLIVIA-2 … MD … (ON/OFF)
Leveres med standardinnstillingene/helautomatisk modus. Justering av 
elementer på høyfrekvent bevegelsesdetektor.

4 Kassering/garanti
Denne enheten må ikke kastes som usortert restavfall. Eiere 
er pålagt ved lov å kassere brukte enheter på riktig måte. Mer 
informasjon er tilgjengelig fra din kommune.

Batterier inneholder stoffer som er helse- og miljøskadelige. 
Kasser på riktig måte. Ikke kasser som usortert restavfall. 
Returner gratis til salgsstedet for resirkulering.

ESYLUX GmbH erklærer herved at produktet OLIVIA-2  … MD … 
oppfyller de grunnleggende kravene og andre relevante bestemmelser 
i direktiv 2014/53/EU. Fullstendig samsvarserklæring finnes på: https://
www.esylux.info/konformitaet/esylux_ce_olivia2_ce2260200.pdf.

ESYLUX-produsentens garanti finner du på www.esylux.com.
Med forbehold om tekniske og utseendemessige endringer uten 
forvarsel.

ISTRUZIONI BREVI

PERICOLO!

Rischio di lesioni letali dovute a scossa elettrica!

L'installazione deve essere eseguita solo da installatori elettrici o 
elettricisti qualificati.

Prima di procedere al montaggio/allo smontaggio, disinserire la 
tensione di rete.
Osservare le normative specifiche del paese.
Larghezza apertura contatto < 1,2 mm
L'alimentazione bus DALI-2 non è un'alimentazione a bassissima 
tensione di sicurezza (SELV).

Le sorgenti luminose nei dispositivi di 
illuminazione possono essere sostituite soltanto 
dal produttore, da un tecnico dell'assistenza 
autorizzato dal produttore o da una persona con 
qualifiche analoghe.
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I driver separati nei dispositivi di illuminazione 
possono essere sostituite soltanto dal produttore, 
da un tecnico dell'assistenza autorizzato dal 
produttore o da una persona con qualifiche 
analoghe.

1 Destinazione d'uso
La luce a prova di umidità è stata progettata per l'uso in interni. Deve 
essere utilizzata solo con un driver LED e una sorgente luminosa 
installati. Il dispositivo di illuminazione è idoneo al cablaggio passante. 
Corrente totale massima sul terminale di collegamento di rete: 16 A.

OLIVIA-2 … MD …
Con rilevatore di movimento ad alta frequenza. Portata di rilevamento: 
trasversale .
Potenza di trasmissione: 3,11 dBm, banda di frequenza ISM: 
5825 – 5875 MHz
Rilevatori di movimento delle varianti DALI-2 = dispositivi di ingresso 
per rilevatori di presenza APC della serie COMPACT.

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza 
energetica C. Informazioni tecniche e documenti aggiuntivi sono 
disponibili alla pagina del prodotto all'indirizzo www.esylux.com. 
Istruzioni per l'uso: Vedere il codice QR sopra.

2 Installazione/collegamento
Installazione (1 – 4) (6 + 7)
Collegamento: Funzionamento standard (5)

L Conduttore esterno 230 V ~ Conduttore di terra
L’ Conduttore esterno commutato 230 V ~ SL Ingresso interruttore
N Conduttore neutro DA DALI-2

OLIVIA-2 … 3h …
Collegare la batteria ed etichettarla con la data.

3 Messa in funzione/impostazioni
Attivare la rete/tensione bus DALI-2. L'illuminazione si accende.

OLIVIA-2 … MD … (ON/OFF)
Fornito con le impostazioni di default/modalità completamente 
automatica. Elementi di regolazione sul rilevatore di movimento ad alta 
frequenza.

4 Smaltimento/garanzia
Questo dispositivo non deve essere smaltito tra i rifiuti 
indifferenziati. I proprietari sono tenuti per legge a smaltire 
correttamente i dispositivi usati. Ulteriori informazioni sono 
disponibili presso il proprio comune locale.

Le batterie contengono sostanze nocive per la salute e 
l'ambiente. Smaltirle in modo corretto. Non smaltirle tra i rifiuti 
indifferenziati. Restituire gratuitamente al punto vendita per il 
riciclaggio.

Con la presente, ESYLUX GmbH dichiara che il prodotto 
OLIVIA-2 … MD … è conforme ai requisiti di base e ad altre disposizioni 
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pertinenti della direttiva 2014/53/UE. La dichiarazione di conformità 
completa è disponibile all'indirizzo: https://www.esylux.info/
konformitaet/esylux_ce_olivia2_ce2260200.pdf.

La garanzia del produttore ESYLUX è disponibile all'indirizzo 
www.esylux.com.
Le caratteristiche tecniche e di design possono essere soggette a 
modifiche.

MANUAL DE INSTRUCCIONES

¡PELIGRO!

Peligro de muerte por descarga eléctrica.

La instalación solo la deben realizar instaladores eléctricos o 
electricistas cualificados

Antes del montaje/desmontaje, desconecte la tensión de 
alimentación.
Tenga en cuenta las normativas específicas del país
Ancho de apertura de los contactos < 1,2 mm
La fuente de alimentación del bus DALI-2 no es una fuente de 
alimentación de muy baja tensión de seguridad (SELV).

Las fuentes de luz de las luminarias solo pueden 
ser sustituidas por el fabricante, un técnico 
de servicio autorizado por el fabricante o una 
persona con una cualificación equivalente.

LED
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Los controladores independientes de las 
luminarias solo pueden ser sustituidos por el 
fabricante, un técnico de servicio autorizado por 
el fabricante o una persona con una cualificación 
similar.

1 Utilización reglamentaria
La luminaria resistente a la humedad ha sido diseñada para su uso en 
interiores. Solo debe utilizarse con un controlador LED y una fuente 
de luz instalados. La luminaria es adecuada para cableado pasante. 
Corriente total máxima en el terminal de conexión a la red eléctrica: 
16 A.

OLIVIA-2 … MD …
Con detector de movimiento de alta frecuencia. Rango de detección: 
en diagonal .
Potencia de transmisión: 3,11 dBm, banda de frecuencia ISM: 
5825 – 5875 MHz
Detectores de movimiento de las variantes DALI-2 = dispositivos de 
entrada para detectores de presencia APC de la serie COMPACT.

Este producto contiene una fuente luminosa de la clase de eficiencia 
energética C. Tiente toda la información técnica y documentos 
adicionales disponible en la página del producto en www.esylux.com. 
Instrucciones de funcionamiento: Consulte el código QR anterior.

2 Instalación/conexión
Instalación (1 – 4) (6 + 7)
Conexión: Funcionamiento estándar (5)

L Conductor externo, 230 V ~ Conductor de tierra
L' Conductor externo conectado, 230 V ~ SL Entrada del interruptor
N Conductor neutro DA DALI-2

OLIVIA-2 … 3h …
Conecte la batería y etiquétela con la fecha.

3 Puesta en marcha/ajustes
Active la tensión principal/del bus DALI-2. La iluminación se enciende.

OLIVIA-2 … MD … (ENCENDIDO/APAGADO)
Se suministra con la configuración predeterminada/modo totalmente 
automático. Elementos de ajuste en el detector de movimiento de alta 
frecuencia.

4 Eliminación/garantía
Este equipo no debe desecharse en la basura convencional. 
Los propietarios de equipos usados están obligados por ley a 
desecharlos en contenedores especiales. Puede obtener más 
información en el ayuntamiento de su localidad.

Las baterías contienen sustancias nocivas para la salud y el medio 
ambiente. Deséchelas correctamente. No las deseche en la 
basura convencional como residuo general. Devuélvalo de forma 
gratuita al lugar de venta para su reciclaje.

ESYLUX GmbH declara por la presente que el producto OLIVIA-2 … MD 
…  cumple con los requisitos básicos y otras disposiciones relevantes 
de la Directiva 2014/53/UE. La declaración de conformidad completa 
está disponible en: https://www.esylux.info/konformitaet/esylux_ce_
olivia2_ce2260200.pdf.

La garantía de fabricante ESYLUX está disponible en www.esylux.com.
Reservado el derecho a realizar cambios técnicos y estéticos.

BREVES INSTRUÇÕES

PERIGO!

Risco de ferimentos fatais devido a choque eléctrico!

A instalação apenas pode ser efectuada por técnicos de 
instalação eléctrica ou electricistas qualificados.

Desligue a tensão de rede eléctrica antes da montagem/
desmontagem.
Cumpra os regulamentos específicos do país.
Largura da abertura do contacto < 1,2 mm
A fonte de alimentação de barramento DALI-2 não é uma fonte 
de alimentação de segurança de tensão extra baixa (SELV).

As fontes de luz nas luminárias apenas podem ser 
substituídas pelo fabricante, por um técnico de 
assistência autorizado pelo fabricante ou por uma 
pessoa com qualificações comparáveis.
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Os controladores separados nas luminárias 
apenas podem ser substituídos pelo fabricante, 
por um técnico de assistência autorizado pelo 
fabricante ou por uma pessoa com qualificações 
comparáveis.

1 Utilização prevista
A luminária resistente à humidade foi concebida para utilização no 
interior. Só deve ser utilizado com um controlador LED e uma fonte de 
luz instalados. A luminária é adequada para cablagem de passagem. 
Corrente total máxima no terminal de ligação à rede eléctrica: 16 A.

OLIVIA-2 … MD …
Com detector de movimento de alta frequência. Alcance de detecção: 
na diagonal .
Potência de transmissão: 3.11 dBm, banda de frequência ISM: 
5825 – 5875 MHz
Os detectores de movimento das variantes DALI-2 são dispositivos de 
entrada para detectores de presença APC da série COMPACT.

Este produto contém uma fonte de luz da classe de eficiência 
energética C. Pode encontrar informações técnicas e documentos 
adicionais na página do produto em www.esylux.com. Instruções de 
funcionamento: Consulte o código QR acima.

2 Instalação/ligação
Instalação (1 – 4) (6 + 7)
Ligação: Funcionamento padrão (5)

L Condutor externo 230 V ~ Condutor de ligação à terra
L’ Condutor externo ligado de 230 V ~ SL Entrada de interrutor
N Condutor neutro DA DALI-2

OLIVIA-2 … 3h …
Ligue a bateria e identifique-a com a data.

3 Colocação em funcionamento/definições
Ligue a rede eléctrica/tensão do barramento DALI-2. A iluminação 
liga-se.

OLIVIA-2 … MD … (ON/OFF)
Fornecido com as predefinições/modo totalmente automático. Ajustar 
elementos no detector de movimentos de alta frequência.

4 Eliminação/garantia
Este dispositivo não pode ser eliminado como resíduo 
indiferenciado. Os proprietários são obrigados por lei a eliminar 
correctamente os dispositivos usados. Mais informações 
disponíveis na Câmara Municipal local.

As pilhas contêm substâncias nocivas para a saúde e para o 
ambiente. Elimine-as correctamente. Não elimine como resíduo 
indiferenciado. Devolva gratuitamente ao local de venda para 
reciclagem.

A ESYLUX GmbH declara por este meio que o produto OLIVIA-2 … MD … 
cumpre os requisitos básicos e outras disposições relevantes da 
Directiva 2014/53/UE. A declaração de conformidade completa pode 
ser encontrada em: https://www.esylux.info/konformitaet/esylux_ce_
olivia2_ce2260200.pdf.

A garantia do fabricante ESYLUX está disponível em www.esylux.com.
As características técnicas e de design podem estar sujeitas a 
alterações.

SKRÓCONA INSTRUKCJA

NIEBEZPIECZEŃSTWO!

Ryzyko śmiertelnych obrażeń w wyniku porażenia prądem 
elektrycznym!

Instalacja może być przeprowadzana wyłącznie przez techników 
instalacji elektrycznej lub przeszkolonych elektryków.

Przed montażem/demontażem należy wyłączyć zasilanie sieciowe.
Przestrzegać przepisów obowiązujących w danym kraju.
Szerokość rozwarcia styków < 1,2 mm
Zasilanie magistrali DALI-2 nie jest układem zasilania o bardzo 
niskim napięciu bezpiecznym (SELV).

Źródła światła w oprawach wymieniać mogą 
wyłącznie producent, upoważniony przez 
producenta technik serwisowy lub osoba o 
podobnych kwalifikacjach.
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Oddzielne sterowniki w oprawach wymieniać 
mogą wyłącznie producent, upoważniony przez 
producenta technik serwisowy lub osoba o 
podobnych kwalifikacjach.

1 Przeznaczenie
Oprawa odporna na wilgoć została zaprojektowana z myślą o 
użytkowaniu w pomieszczeniach. Należy ją obsługiwać wyłącznie z 
użyciem zamontowanego sterownika LED i źródła światła. Oprawa 
nadaje się do podłączania szeregowego. Maksymalne natężenie 
całkowite na zacisku przyłącza sieciowego: 16 A.

OLIVIA-2 … MD …
Z czujnikiem ruchu o wysokiej częstotliwości. Zasięg wykrywania 
poprzecznego: .
Moc transmisji: 3,11 dBm, pasmo częstotliwości ISM: 5825 – 5875 MHz
Warianty czujników ruchu DALI-2 = urządzenia wejściowe dla czujników 
obecności APC z serii COMPACT.

Ten produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności 
energetycznej C. Informacje techniczne i dodatkową dokumentację 
można znaleźć na stronie produktu w witrynie www.esylux.com. 
Instrukcja obsługi: Patrz powyższy kod QR.

2 Montaż/podłączanie
Montaż (1 – 4) (6 + 7)
Podłączanie: Działanie standardowe (5)

L Przewód zewnętrzny 230 V ~ Przewód masy
L’ Odłączany przewód zewnętrzny 230 V ~ SL Wejście przełącznika
N Przewód neutralny DA DALI-2

OLIVIA-2 … 3h …
Podłączyć baterię i oznaczyć ją datą.
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3 Pierwszy rozruch / konfiguracja
Włączyć napięcie sieciowe / magistrali DALI-2. Włącza się oświetlenie.

OLIVIA-2 … MD … (ON/OFF)
Fabrycznie skonfigurowano ustawienia domyślne / tryb w pełni automatyczny. 
Elementy regulujące czujnika ruchu o wysokiej częstotliwości.

4 Utylizacja/gwarancja
Tego urządzenia nie należy wyrzucać do odpadów zmieszanych. 
Właściciele są zobowiązani przez prawo do prawidłowego 
przekazywania zużytych urządzeń do utylizacji. Więcej 
informacji można uzyskać w lokalnym urzędzie miasta lub gminy.

Baterie zawierają substancje szkodliwe dla zdrowia i środowiska. 
Należy je utylizować w prawidłowy sposób. Nie należy wyrzucać 
wraz z odpadami zmieszanymi. Możliwość darmowego zwrotu do 
miejsca sprzedaży w celu recyklingu.

ESYLUX GmbH niniejszym oświadcza, że urządzenie OLIVIA-2 … MD … 
spełnia podstawowe wymagania i inne odpowiednie przepisy dyrektywy 
2014/53/UE. Pełna deklaracja zgodności znajduje się na stronie: https://
www.esylux.info/konformitaet/esylux_ce_olivia2_ce2260200.pdf.

Gwarancję producenta ESYLUX można znaleźć na stronie www.esylux.com.
Dane techniczne i konstrukcja mogą ulec zmianie.

КРАТКОЕ РУКОВОДСТВО

ОПАСНО!

Опасность для жизни в результате поражения 
электрическим током!

Монтаж должны осуществлять только электромонтеры или 
квалифицированные электрики.

Перед монтажом/демонтажем необходимо отключить 
напряжение сети.
Соблюдайте предписания, действующие в конкретной стране.
Величина зазора между разомкнутыми контактами < 1,2 мм
Напряжение источника питания шины DALI-2 не является 
безопасным сверхнизким напряжением (БСНН).

Замена источников света светильников 
может производиться только изготовителем, 
его уполномоченным представителем по 
обслуживанию или другим квалифицированным 
специалистом.
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Замена отдельных драйверов светильников 
может производиться только изготовителем, 
его уполномоченным представителем по 
обслуживанию или другим квалифицированным 
специалистом.

1 Использование по назначению
Влагозащищенный светильник предназначен для использования в 
помещении. Его разрешается использовать только с установленным 
драйвером для светодиодных светильников и источником света. 
Светильник подходит для сквозной проводки. Максимальный общий 
ток на клемме подключения к сети: 16 А.

OLIVIA-2 … MD …
С высокочастотным датчиком движения. Дальность действия: для 
поперечной зоны .
Мощность передачи: 3,11 дБм, диапазон частот ISM: 5825 – 5875 МГц
Датчики движения вариантов DALI-2 = устройства ввода для датчиков 
присутствия APC серии COMPACT.

Этот продукт содержит источник света класса энергоэффективности C. 
Техническую информацию и дополнительную документацию можно 
найти на странице продукта на сайте www.esylux.com. Руководство по 
эксплуатации: cм. QR-код выше.

2 Монтаж/подключение
Монтаж (1 – 4) (6 + 7)
Подключение: стандартный режим (5)

L Фазовый провод 230 В ~ Провод заземления
L’ Коммутируемый внешний провод 230 В ~ SL Вход переключателя
N Нейтральный провод DA DALI-2

OLIVIA-2 … 3h …
Подключите аккумулятор и укажите на нем дату.

3 Ввод в эксплуатацию/настройки
Включите напряжение сети/шины DALI-2. Освещение включается.

OLIVIA-2 … MD … (ON/OFF)
Поставляется с заводскими настройками/в полностью 
автоматическом режиме. Элементы регулировки находятся на 
высокочастотном датчике движения.

4 Утилизация/гарантия
Данное устройство запрещено утилизировать вместе с 
несортированными бытовыми отходами. В соответствии с 
требованиями законодательства владельцы отслуживших 
свой срок устройств обязаны утилизировать их надлежащим 
образом. Дополнительную информацию можно получить в 
местной городской администрации.

Аккумуляторы содержат вещества, вредные для окружающей 
среды и здоровья человека. Производите утилизацию 
надлежащим образом. Запрещено утилизировать вместе с 
несортированными бытовыми отходами. Для утилизации 
воспользуйтесь бесплатным возвратом в место продажи.

Настоящим компания ESYLUX GmbH заявляет, что изделие 
OLIVIA-2 … MD …соответствует основным требованиям и иным 
применимым предписаниям Директивы 2014/53/ЕС. Полную 
декларацию о соответствии можно найти по адресу: https://www.
esylux.info/konformitaet/esylux_ce_olivia2_ce2260200.pdf.

Гарантию производителя ESYLUX вы найдете на сайте www.esylux.com.
Компания оставляет за собой право на внесение технических 
изменений и изменение дизайна.

Дата производства см. 7-значный номер на продукте.
Цифры 1 - 7 = ггннввв (г = год, н = неделя, в = версия)
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